

MINISTAR MENSUR SINANOVIĆ I NAČELNIK ZVONIMIR ANĐELIĆ ZVANIČNO OTVORILI PRVI VRTIĆ U USORI

Historijski dan za predškolski osnovnog i srednjeg o

Svečanim presjecanjem simbolične vrpce koju su djeca izradila od papira, a u vidu likova djevojčica i dječaka spojenih ruku, ministar za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK **Mensur Sinanović** i načelnik Općine Usora **Zvonimir Anđelić** su zvanično otvorili Javnu predškolsku ustanovu vrtić "Ivančica" u Usori. U pitanju je prvi vrtić osnovan u Usori, a trenutno ga pohađa 18 djece.

Idealni uvjeti

"Danas je veliki dan za našu ustanovu. Mi smo 1. prosinca 2017. počeli sa radom i upisali smo 18 djece. Sad smo u fazi opremanja jaslca i time ćemo povećati broj djece u vrtiću, a predstoji i program obaveznog predškolskog odgoja kojeg organizira kantonalno ministarstvo i u



Marijana Šimić

okviru ovog programa očekujemo da našu ustanovu pohađa još 11 djece, prijavljenih sa ovih prostora, a od njih sedmero će ostati na produženom boravku kada krenu u školu", kaže **Marijana Šimić**, v.d. direktorica JPU "Ivančica" Usora, koja dodaje da su uslovi za boravak djece u ovom vrtiću, prema ocjenama svih koji su ih posjetili, idealni.

"Imamo 350 metara kvadratih i potvrdili smo se da vrtić opremimo prema najmodernijim pedagoškim i didaktičkim standardima, te da je sve prilagođeno

potrebama djece", dodaje direktorica Šimić.

Radost i zadovoljstvo zbog prisustva ovoj svečanosti izrazio je i ministar Sinanović koji ističe da je Općina Usora do decembra prošle godine bila jedina općina koja nije



Mensur Sinanović

imala predškolsku ustanovu.

"Čestitam Općini Usora, vijećnicima i načelniku jer smatram da se javne ustanove ne otvaraju svaki dan i malo je načelnika koji u svom mandatu imaju priliku otvarati javnu ustanovu. Mislim da je ovo veliki doprinos Općine odgoju djece, a najveći doprinos će dati menadžment vrtića sa stručnjacima i pedagogima zaposlenim u ovoj predškolskoj ustanovi", kazao je ministar Sinanović, u obraćanju povodom otvaranja vrtića "Ivančica", dodajući da je nemjerljiva vrijednost jedne ovakve ustanove kada znamo kolika je vrijednost ranog odgoja i obrazovanja djece, kao generacija koja će doći nakon nas.

Vrtić je blagoslovio i **vč. Bartol Lukić** koji je kazao da mu je ovo jedan od dražih zadataka u njegovoj 38-godišnjoj sveučeničkoj službi, jer prvi put ima priliku blagosloviti otvaranje vrtića.

Podrška razvoju Općine

Načelnik Anđelić kazao je da je svima cilj bio da vrtić naprave za dobro djece koja su trenutno upisana u JPU "Ivančica" i budućim naraštajima, te da naprave



Zvonimir Anđelić

nešto što će biti za ugled i drugim zajednicama.

"Nadamo se da ćemo imati saradnju sa našim poduzetnicima i u budućem periodu, te da



Presjecanje svečane vrpce



Učenicima MŠS "Stjepan Radić" časove TZO izvode vani

će podržati projekt jaslca, koji slijedi, a roditelji će najbolje cijeniti zadovoljstvo uslugama koje ovdje mogu dobiti", kazao je načelnik Anđelić, koji ističe zahvalnost Ministarstvu za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK i ministru Sinanoviću za saradnju i kooperativnost u postupku pripremnih aktivnosti za otvaranje vrtića, te za savjete koje su im uputili prilikom iskazane namjere za otvaranje vrtića, kao i za ekspresno izdavanje rješenja za ovu predškolsku ustanovu.

Najveći dio sredstava potrebnih za opremanje vrtića izdvojila je firma "Imaco System-Technic" Usora.

"Osobnu zahvalu, a i svih žitelja i roditelja djece koja borave u vrtiću, želim uputiti firmi Imaco, koja je podržala osnivanje ove ustanove. Ovo je nešto što se uklapa u programe i projekcije razvoja u našoj općini, a gdje imamo dosta problema za upošljavanje žena, a ovo će, u budućnosti, stvoriti uvjete da oba roditelja mogu raditi", ističe Anđelić.

Naime, firma "Imaco SystemTechnic" je u opremanju vrtića izdvojila značajna sredstva i preuzela većinu troškova poslovanja ustanove.

"Mi smo društveno odgovorno poduzeće, kao što bi u biti trebali biti svi koji posluju sa profitom, te smo kao jedni od glavnih donatora pomogli Općini Usora da otvori ovu ustanovu. Također, preuzeli smo većinu troškova koji nastaju u poslovanju ove ustanove, a jedini uslov je bio da djeca naših uposlenika imaju prednost prilikom upisa", kaže **Karolina Perić**, direktorica poduzeća Imaco SystemTechnic Usora.

Svečanosti otvaranja vrtića prisustvovao je veliki broj roditelja i žitelja Usore, a svojim prisustvom svečanost su uveli

Odgoj u Usori te podizanje obrazovanja na viši nivo



čali i članovi Vlade ZDK, ministri **Andrej Kajić**, **Zlatko Jelić** i **Fahrudin Brkić**.

Ulaganja u škole

Posjetu Usori i prisustvo ovoj svečanosti ministar Sinanović je iskoristio i za susret sa **Slobodom Krajinom**, direktorom OŠ "Ivana fra Frane Jukića" Usora, te sa **Jakovom Kulićem**, direktorom Mješovite srednje škole

Projekt "Energijska efikasnost u FBiH" – implementacija u ZDK		
2016.	2.100.000,00 KM	Četiri škole i Opća bolnica Tešanj
2017.	1.800.000,00 KM	Šest škola
2018.	1.300.000,00 KM	Pet škola
UKUPNO: 5.200.000,00 KM		15 škola i Bolnica Tešanj

"Stjepan Radić" u Usori. Podsjećamo, Vlada ZDK je pred kraj 2017. godine odobrila 100 hiljada KM za početne radove na izgradnji sale u MSS „Stjepan Radić“, a Općina Usora se obavezala izraditi projektnu

dokumentaciju. Time će biti stvoreni adekvatni uslovi za izvođenje nastave tjelesnog odgoja, jer trenutno časove TZO izvode na vanjskom igralištu i u unajmljenom prostoru MZ Žabljak, za kojeg kiriju plaća kantonalno ministarstvo za obrazovanje.

Također, ova škola će u narednom periodu biti utopljena u okviru projekta poboljšanje energetske efikasnosti. Naime, u ovoj školi u drugoj smjeni održava se nastava za srednjoškolce, a u prvoj smjeni je organizirana nastava za učenike OŠ "Ivana fra Frane Jukića" Usora, a koji dolaze sa područja koje gravitira ovoj školi.

Ministri Sinanović i Brkić, te načelnik Anđelić u pratnji direktora Slobodana Krajine su obišli centralnu školu OŠ "Ivana fra Frane Jukića" u Sivši gdje je realizi-



Obišli prostor gdje će se graditi sala za MSS "Stjepan Radić"

ran projekt energetske efikasnosti, kojeg već treću godinu zaredom u školama na području ZDK realizira kantonalno ministarstvo.

"U okviru ovog projekta izvršili smo zamjenu ranije peći na lož ulje novom kotlovnicom za centralno grijanje koja kao energent koristi pelet, dok smo staru peć prebacili u područnu školu Ularice gdje smo imali klasičnu peć na uglj i drva. Zatim, u okviru projekta energetske eikasnosti kojeg je finansiralo ministarstvo izvršeno je utopljavanje školske zgrade postavljanjem fasadne izolacije od stiropora, te je izvršena zamjena klasičnih sijalica modernom led

Zeničko-dobojski kanton učestvuje u projektu "Energijska efikasnost u BiH" kojeg provodimo u saradnji sa Svjetskom bankom i do sada smo u utopljavanje školskih objekata na području ZDK kroz ovaj projekt izdvojili ukupno oko 5,2 miliona KM, odnosno posmatrajući po godinama – u 2016. je izdvojeno 2,1 milion KM i utopljene su četiri škole i Opća bolnica u Tešnju, zatim je u 2017. izdvojeno 1,8 miliona KM i utopljeno šest škola, a u 2018. je izdvojeno 1,3 miliona KM i planirano utopljavanje pet škola", kaže ministar Sinanović.

U pomenutih pet škola koje će ove godine biti utopljene kroz



MSS "Stjepan Radić" Usora



Djeca vrtića "Ivančica" izvela prigodan program

rasvjetom. Ukupna vrijednost projekta iznosi oko 100 hiljada KM, a s obzirom na to da je sustav tek proradio ne možemo govoriti konkretno o ciframa ušteda ali možemo konstatirati da je grijanje puno bolje te da su uštede ostvarene", kaže direktor Krajina, koji dodaje da centralnu školu u Sivši, te četiri područne škole, pohađa ukupno oko 280 učenika.

Zadovoljstvo viđenim u MSS „Stjepan Radić“ i OŠ „Ivana fra Frane Jukića“ izrazio je ministar Sinanović, koji dodaje da je prošle sedmice na sjednici Vlade ZDK data saglasnost da se i u 2018. pet školskih objekata sa područja ZDK uključi u projekt utopljavanja i implementiranja mjera energetske efikasnosti.

"Već treću godinu zaredom,

projekt "Energijska efikasnost u FBiH" je i Mješovita srednja škola "Stjepan Radić" Usora, a osim nje u III fazi projekta Energijska efikasnost u BiH za Federaciju BiH planirano je da se utople i Gimnazija "Muhsin Rizvić" Kakanj, Druga osnovna škola Zavidovići, OŠ "Vladimir Nazor" Zenica i Gimnazija "Visoko" u Visokom.

Ministar Fahrudin Brkić ističe da se na licu mjesta uvjerio u prednosti utopljavanja školskih zgrada, što doprinosi zaštiti okoline kao jednom od segmenata nadležnosti ministarstva na čijem je čelu, te je dodao da će u narednom periodu sve javne ustanove koristiti softver koji će pratiti, analizirati i prikazivati uštede ostvarene implementacijom mjera energetske efikasnosti. (E.B.)



Ispred renovirane OŠ "Ivana fra Frane Jukića" u Sivši